
 

Tlačová správa 
Dobrá novina ukončila 31. ročník koledovania 
eRko - Hnutie kresťanských spoločenstiev detí uzavrelo na konci februára 31. ročník koledníckej 
akcie Dobrá novina. Do koledovania sa počas uplynulých Vianoc od 24. decembra 2025 do 6. 
januára 2026 zapojilo 19 234 koledníkov.  

Spolu 1 913 koledníckych skupín navštívilo bezmála 45 000 rodín v 1 085 obciach a mestách po 
celom Slovensku. Konečný výsledok zbierky predstavuje sumu 1 497 918,89 eur.  

Mottom 31. ročníka koledníckej akcie bolo heslo „Od srdca k srdcu“. Deti svojimi koledami a vinšami 
prinášali radostnú zvesť do rodinných príbytkov a zároveň posolstvo lásky a solidarity, ktoré 
prekračuje hranice krajín i kontinentov. 

Počas vianočného obdobia sa tak po celom Slovensku opäť spievali koledy a tisíce detí spolu s 
animátormi navštívili rodiny vo svojich farnostiach. Prinášali radosť zo zvestovania narodenia Ježiša 
Krista a zároveň pozvanie k solidarite s ľuďmi, ktorí žijú v náročných podmienkach v krajinách 
subsaharskej Afriky. 

Riaditeľ Dobrej noviny Daniel Fiala hodnotí 31. ročník slovami: „Máme za sebou skutočne krásny čas 
koledovania, plný srdečných stretnutí. V čase prípravy koledníckej akcie nás navštívilo niekoľko 
vzácnych hostí z Afriky, s ktorými spolupracujeme pri podpore rozvojových projektov. Aj vďaka nim 
sme mohli osobne stretnúť množstvo koledníkov, keď sme s hosťami navštevovali farnosti a prinášali 
svedectvá Dobrej noviny z afrického kontinentu. Ďakujem všetkým, ktorí počas uplynulých Vianoc 
premenili koledovanie na stretnutia od Srdca k srdcu a priniesli svedectvo o Božej láske k človeku.”  

Dobrá novina vyjadruje vďaku všetkým deťom, koledníkom a animátorom za ich nezištnú službu. 
Poďakovanie patrí aj rodičom, kňazom a biskupom za podporu koledníkov a organizátorov vo 
farnostiach a v neposlednom rade všetkým darcom a podporovateľom za ich povzbudenie a štedrosť. 

Výsledok verejnej zbierky je opäť dôkazom solidarity ľudí na Slovensku, ktorí už viac ako tri desaťročia 
pomáhajú zlepšovať životné podmienky ľudí v krajinách východnej Afriky. 

Dobrá novina podporí z koledníckej zbierky hlavný projekt 31. ročníka - Zdravotnícke zariadenie v 
etiópskej Alitene - a ďalších približne 30 projektov v Keni, Etiópii, Ugande a Južnom Sudáne. Všetky 
projekty budú schvaľovať zástupcovia koledníkov zo slovenských diecéz na zasadnutiach Komisie 
Dobrej noviny priebežne počas roka.  

Podrobné výsledky ako aj informácie o podporených projektoch budú dostupné na stránke 
www.dobranovina.sk. 

- - - 

Kolednícku akciu organizuje eRko – Hnutie kresťanských spoločenstiev detí v spolupráci s katolíckymi 
farnosťami v mestách a obciach po celom Slovensku. Verejná zbierka Dobrá novina – 31. ročník je 
zapísaná v registri verejných zbierok MV SR pod č. 000-2025-034156 z dňa 10. 6. 2025 na 
všeobecne prospešný účel rozvojovej spolupráce a humanitárnej pomoci.  

Kontakt pre médiá: Daniel Fiala, daniel.fiala@erko.sk, 0910 920 023 
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